KΛΕΙΣΙΜΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗΣ ΓΙΟΡΤΗΣ 2013
Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι

Αγαπητοί μας γονείς, παππούδες και γιαγιάδες,
Καλά μας παιδιά,

Χριστούγεννα και φέτος !!!  Όμως για τους περισσότερους η γιορτή των Χριστουγέννων έχασε το βαθύτερο και ουσιαστικότερο νόημά της και περιορίστηκε σε κάποιους τυπικούς και εγκόσμιους εορτασμούς, με χλιδή, σπατάλη χρημάτων, τυπικές κοινωνικές σχέσεις, φαγητά , γλέντια και ξεφαντώματα! Ενώ από την άλλη, υπάρχει η φτώχεια, η αρρώστια, ο βουβός ανθρώπινος πόνος. Έχουμε κλειστεί στον εαυτό μας και εθελοτυφλούμε στα προβλήματα που μας περιβάλλουν. Η βάση του κακού αρχίζει από την αδιαφορία στον πονεμένο συνάνθρωπο, ο οποίος έχει πάψει να είναι « εικόνα» του Θεού για μας! Είναι σαφής ο λόγος του Ιησού: « εντολήν καινήν δίδωμι υμίν, αγαπάτε αλλήλους. Εν τούτω γνώσονται πάντες, ότι εμοί μαθηταί εστέ».

        Ας κοιτάξουμε λοιπόν όλοι δίπλα μας και ας αφουγκραστούμε το βουβό ανθρώπινο πόνο ,και ας δούμε στο πρόσωπο του Άλλου, το πρόσωπο Εκείνου, που ξαναγεννήθηκε πάλι φέτος  για όλους μας και θα συνεχίζει να Γεννιέται κάθε χρόνο, όσο υπάρχουν άνθρωποι Επώνυμοι χριστιανοί με ζεστές καρδιές,  για να μπορεί να Γεννιέται εκεί! Γιατί χωρίς ανθρώπους δεν υπάρχει Γέννηση, όπως χωρίς γέννηση δεν υπάρχουν άνθρωποι!!!                               
        Ας γίνει ο καθένας μας Ανατολίτης Μάγος , και ας  αποθέσει στα πόδια του Θείου Βρέφους ό,τι πολυτιμότερο έχει, και ας ρωτήσει ο καθένας τον εαυτό του. Γεννήθηκε για μένα ο Χριστός; Ετοίμασα την καρδιά μου για την υποδοχή Του; Ευτυχισμένος και Μακάριος  θα είναι εκείνος που θ’ απαντήσει μ’ ένα :  ΝΑΙ !!!

Μ’  αυτές τις σκέψεις ήθελα να κλείσω τη Χριστουγεννιάτικη γιορτή του Σχολείου μας, αφού βέβαια ευχαριστήσω τους συντελεστές της εκδήλωσης αυτής. Την κ. Εύη Καλούδη, τον κ. Γιάννη Νταλώση, την κ. Θεοδώρα Αλεξοπούλου την κ. Βάνα Κωστοπούλου, την κ. Βασιλική Δράκου, την κ. Αμαλία Πεοβίτου και την Ουρανία Ευαγγέλου. 
Τους μαθητές της Β΄τάξης, οι οποίοι μας πρόβαλλαν το χριστουγεννιάτικο και το πρωτοχρονιάτικο μήνυμα με το δικό τους τρόπο.

Τους μαθητές της Δ΄ τάξης για τα ωραία τραγούδια που μας απέδωσαν.
Να ευχαριστήσουμε επίσης τις: κ. Καραγιάννη Παναγιώτα για τη βοήθειά της στη χορογραφία των θεατρικών και την κ. Στάμου Ελένη για τη δωρεά στο Βεστιάριο του Σχολείο μας 4 στολών.
Ευχαριστίες στους κάμεραμαν: Γκιάτο Ιωάννη και Γκαϊντατζή Σπύρο.


Να σας ευχαριστήσω και πάλι για τη μεγάλη συνδρομή σας στη συγκέντρωση τροφίμων τα οποία συσκευάσαμε σήμερα. Συγκεντρώθηκαν 22 μεγάλα δέματα και θα ενισχυθούν 17 περίπου οικογένειες.


Ευχαριστούμε και όλους εσάς αγαπητοί μας γονείς, παππούδες  και γιαγιάδες που ήρθατε να τιμήσετε με την παρουσία σας τη γιορτή μας αυτή. 

Καλά Χριστούγεννα, Καλές γιορτές και καλή Πρωτοχρονιά.

